Notar A indut3ncia (coeficiente de anto-indugZo) total de duas

2.5.3.3

bobinas ligadas em péria & igual A moma danm duas indu-
tinciaa,

Lt = L1 + L2

Para a pergunta :
Lt = 2,02 + 0,008 = 0,028 oH

8D mH 30mu SmH

A indutdncia squivalente deate circuite (nfio <onsiderando

a eventual infludnois mitua):

a)
b}
c)
d)

Nota:

2.9.3.4
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Ver nota da pergunta nv,2.5.3.2

Indique qual dos componentes do circuito produz indutdncia & terd

pogaibilidade da armazenar campes magnéticos,
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Nota; Uma propriedade caragterfstica de wma bobina & 0 58U

coeficiente de auto—indugio (L} a que também se chama
indutd3noia, Neste caso a indut3ncia mede-se em HenTy
{d).

Por outro lade, 3 reactdncia indutiva (%) também se

chama indutfncia, mas, neste caso, a indutdncia mede-se

em Ohm {1 ).
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